



今年国家医保药品目录启动调整

预计将在11月公布结果

2023年7月1日起,企业等申报主体可通过国家医保服务平台“2023年国家医保药品目录调整申报模块”在线提交申请,这标志着新一轮的医保药品目录调整工作正式启动。

与往年调整相比,儿童用药、罕见病用药仍然是此次调

整的重点,2023年6月30日前获批即可进行申报。同时考虑到疫情防控形势的变化,不再单列新冠治疗药品的申报条件,但并不影响近年来新批准新冠治疗用药的申报。

为了更好地满足广大参保患者的基本用药需求,国家医保局自成立以来,已经连续5

年开展医保药品目录准入谈判,累计618种药品新增进入目录范围,其中通过谈判将341个新药以适宜的价格纳入目录。

目前,《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2022年)》收载西药和中成药共2967种,西药1586种,

中成药1381种,另含中药饮片892种。

根据方案,今年的调整工作程序分为准备、申报、专家评审、谈判、公布结果5个阶段。据介绍,2023年国家医保药品目录调整预计将在11月公布结果。

据新华社

点燃“醉”美仲夏夜!

2023烟台啤酒微醺生活节启动,邀你享全感官盛宴

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)闪耀仲夏夜,畅饮共此时。6月30日18:30,在环山路100号烟台啤酒厂老厂区,灯光闪耀、人潮涌动、啤酒飘香——2023烟台啤酒微醺生活节正式启动。

本届烟台啤酒微醺生活节主办方为烟台啤酒集团,主题为“一起追寻老烟台啤酒味道”。每天从18:30开始,特色美食、艺术表演、劲爽啤酒陪您度过整个夏天。

华灯初上,沁凉的啤酒飘香,可以体会酣畅淋漓的夏日快乐;热辣小龙虾,开启舌尖上的美妙旅程;冰爽啤酒,拥抱夏日微醺体验。“我多年不见的朋友从全国各地赶来了!”50多岁的金大叔感慨道,听着老歌,喝着老味道,和老朋友撸串干杯,这是夏天的应有之意,“这个啤酒节来对了!”

这是啤酒和美食激情碰撞的酣畅盛宴。口感醇正鲜爽的烟台啤酒鲜啤、“精品烟台”啤酒和针对本次活动特别推出的老烟台系列啤酒隆重登场。市民举杯,激情碰撞。“来喽——”一把把热辣的烤肉、一盘盘个大肥美的海鲜端上桌,让人食



指大动。啤酒+海鲜+烧烤的夏日“绝配套餐”让大家尽享“嗨味儿”十足的啤酒盛会。

这是一个歌声和欢笑恣意挥洒的魅力舞台。夏天哪能少得了音乐?《像梦一样自由》《爱要坦荡荡》《爱如潮水》……乐团现场演出,台下的市民跟随旋律挥动手臂一起嗨歌。音乐、舞蹈博得台下阵阵欢呼与喝彩。“没想到

吹瓶拿了第一,10箱啤酒挺沉啊!”在啤酒大赛上,“90后”小伙杨富钧不到10秒就“吹”了一瓶啤酒。意外的是,在随后的幸运大抽奖活动,他又当了一回“赢家”。惊喜满满的微醺节让杨富钧忍不住在朋友圈分享喜悦。

这是一个经典和现代深度融合的魅力之夜。创始于1920年的烟台啤酒与这座城市携手

并行,相生相融,烟台啤酒品牌早已深深融入烟台人民的情感当中。这个夏天,啤酒微醺生活节与市民相约环山路100号烟台啤酒厂老厂区,通过营造高品质现代夜间消费环境,展示烟台的城市魅力,打造夜间新地标,点亮城市经济复苏的无限希望。

不辜负这个夏天!你还不来嗨?

“老子帮办”顶烈日进社区

“老子帮办”进社区活动第316站在建城丽都小区广场如期举行。在炎炎烈日下,“老子帮办”栏目记者、参与活动各单位的工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、珠宝鉴定清洗等惠民项目受到市民的好评。

环球美发学校派出的李欣、王玉香、辛尹杰3位理发师,从上午8点半忙活到中午12点,累计为29位市民免费理发。“我们小区附近理发店少,老人理发不方便。理发师手艺好、对老人非常和蔼。”社区工作人员对理发师连连称赞。由孙德荣、李肇平

组成的维修区域吸引了众多老年人,钟表、收音机和各类小家电、缝纫机摆得满满当当。“老物件”重焕生机,市民赞不绝口。山东邦典律师事务所高旭东律师为11位市民提供法律咨询。恒誉家政工作人员帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。洛神口腔、爱尔眼科医院、德韩口腔、医大胃肠医院、烟台光华医院分别派出专家队伍为市民义诊。“珍爱钻石”为辖区居民免费鉴定、维修、清洗珠宝首饰。丽都社区党群服务中心、小报童发行公司、惠耳听力、中国电信烟台分公司、红社·民购等单位的工作人员和

志愿者为辖区百姓提供力所能及的服务。

从上午8点半到中午12点,“老子帮办”团队累计接待市民235人。在市民提出的各类问题中,法律方面的问题11件、健康方面问题92件、生活资讯和家政方面问题95件、其他问题37件。绝大多数问题已得到了圆满解决,对于部分暂未解决的难题,栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯 通讯员 孙杨 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区白石街道丽都社区联手举办的



市区海水浴场昨起正式开放

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 丁淳淳)昨天,烟台第一、第二及烟大海水浴场正式开放,市民和游客可以尽情享受阳光、大海、沙滩。

开放之前,市城管局市政中心做了充足的准备工作:防鲨网已经布设完毕,浴场设置了免费休闲区域,配备了遮阳伞与桌椅供市民和游客休息。位于瞭望塔内的广播室和义务救护室免费为游客提供广播服务及创可贴、消毒药品和防暑药品等。海上义务救护船就位,主要负责每天的安全巡逻、防鲨网维护和应急救援,船上配备救生圈、救生衣、捞网、长竹竿、手持扩音器等。

市政中心在第一、第二和烟大海水浴场均设置了救生圈、救生绳和“救生专用”的醒目标识。救生圈和救生绳是一道安全保障,游客和市民紧急使用后请放回。

渔人码头至滨海广场沿线夜间景观灯光开放

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 程磊)消费季给烟台带来浓浓的“烟火气”,多彩的“夜经济”丰富了人们的夜间生活。为美化海滨夜色,进一步挖掘夜间经济潜力,市城管局自7月1日起至“十一”黄金周期间(特殊天气条件除外),每天晚上开放渔人码头至滨海广场沿线夜间景观灯光,提升仙境海岸鲜美烟台城市形象,助力夜间经济更快发展。

烟台机场11日起恢复飞往新加坡航线

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 孟军 王侃)记者昨天从烟台机场了解到,自11日起,烟台机场将正式恢复烟台-长沙-新加坡客运航班。该航班由东方航空公司执飞,机型为A320,每周计划执行3班。

计划航班时刻:MU2045航班,当日17:20烟台起飞,19:45到达长沙;21:35长沙起飞,当地时间次日凌晨01:55到达新加坡,该航班每周二、四、六执行。MU2046航班,当地时间02:55新加坡起飞,北京时间早上07:30到达长沙,09:00长沙起飞,11:20到达烟台,该航班每周三、五、七执行。具体航班时刻请以实际情况为准。

该航线的恢复,将为烟台与新加坡经济、文化交流合作提供“双向奔赴”的空中桥梁,进一步满足旅客暑期多样化出行需求。